

莲都区大洋路小学教育集团 城西校区306班小记者来稿选登

本版指导老师 李倩

我喜欢的小狗

你们知道我最喜欢的玩具是什么吗？我最喜欢的玩具是一只玩具小狗。

这是一只毛茸茸的白色小狗，摸上去软绵绵的。头上两只小小的耳朵总是竖着，好像在认真聆听着周围的动静。它黑黑的眼睛像两颗黑宝石，忽闪忽闪地一直看着我。胖乎乎的身子下面还有短短的四肢，可爱极了。

睡觉时，我抱着它就不会害怕了，它让我变得不再胆小。每当我高兴的时候，我就会和它玩游戏。每当我伤心难过的时候，我就会抱着它，它好像在我身旁跟我说：没关系，我在你身边陪着你呢。

我真是太喜欢我的小狗啦！

小记者 周芷伊

游美丽的双童山

国庆期间，妈妈带我游玩了松阳的双童山景区。进入景区，我们首先来到印心湖，相传女娲娘娘当年就是在这里取水抟土造人的。湖边的山崖上，瀑布顺流而下，溅起的水花在阳光的照耀下发出七彩的颜色，真是美极了！

再往上走，我们游玩了状元亭、贞文洞天、双鸾桥、九曲同心等景点。这些景点的景色也非常美丽，让人流连忘返。继续前行，我们来到了八仙坛。八仙坛怪石林立，惟妙惟肖，真让我大开眼界。

最后，我们来到了我最向往的玻璃栈道和滑道。行走在玻璃栈道上，我们就像走在高高的云端上，不仅可以看到山下的田园风光，还能体验身在绝壁的惊险。从玻璃滑道滑下，我感受到了速度与高度的双重刺激，真是惊险又有趣。不知不觉，游玩结束了，我们要离开了。我真希望能再次来到美丽的双童山游玩啊！

小记者 朱泓羽

海底世界一日游

国庆节放假了，爸爸妈妈带我和弟弟去了杭州海底世界。

一进大门我就被眼前的景象给吸引住了！一个个柱形的大鱼缸呈现在我们眼前，里面的鱼儿品种好多都是我平时没见过的。当穿过拱形的海底隧道时，上面数不清的大鱼在我们头上游来游去，我们好像真的在海底一样。

二楼是珊瑚馆，这些珊瑚奇形怪状的真有趣，有的像大白菜，有的像蘑菇，有的像朵小花，还有的像一棵棵树。旁边的大池子里还有四只大海龟，它们张开四肢移动着笨拙的身体。

三楼是水母宝宝培育站，奇形怪状的水母们贴在玻璃墙上一下变大一下变小，看上去一个个那么小，那么透明，真是有趣极了！

这次我真的是大开眼界，不仅了解到更多的海洋生物，还学到了更多的知识！

小记者 朱梓萱

我的假期我做主

国庆长假的第三天，我约了徐煜凯、朱泓羽一起去爬双童山。一大早，我们就来到山脚下，妈妈们去买了票，然后我们排队进入景区。

首先映入眼帘的是层层叠叠的小池塘，池塘里有许多红鲤鱼在快活地游来游去，好像在欢迎我们的到来。沿着山脚下的小路，一条瀑布顺流而下，瀑布在阳光的照射下出现一条美丽的彩虹。走过长长的台阶，穿过小山洞，我们在铁索桥上摇摇晃晃，真怕一不小心就掉下桥去，过了桥，是一条羊肠小道，我们一边欣赏沿途的风景，一边拍着美美的照片。

终于到了玻璃栈道，穿上鞋套，我透过玻璃一眼望到崖底，丝毫不怕。再看徐煜凯，他一动都不敢动，还叫我过去扶他。

顺利地通过了玻璃栈道，前面就是我最喜欢的玻璃滑道了，滑道全长有520米，从山顶一直滑到山脚，刺激又好玩。我们迫不及待地换好防滑裤子，戴上防滑手套，妈妈第一个带头滑了下去，我在第二个，接着一个一个下来了。伴随着尖叫声，我们顺利安全地下山了。

今天真是美好的一天啊！

小记者 叶芷好

聪明的白白

阳光明媚的早晨，大象灰灰、小狗汪汪、小兔白白来到了公园的草地上玩皮球。

它们找到一个阴凉的地方，围成一个三角形把球传到别人的脚下。玩得正起劲的时候，小狗汪汪把球传给大象灰灰，大象灰灰却没有接到球，于是球就滚进了一个树洞里，大家急得团团转。小狗汪汪说：灰灰你的长鼻子也许可以伸到树洞里把球拿出来。大家觉得这个方法可行，于是大象灰灰就把长鼻子伸进树洞里，可是还是拿不到球，后来还是小兔白白想出了办法，小兔白白说：球不是很轻吗，我们把水倒下去，球就会一点一点地浮起来，我们就可以拿到球了。于是，大家分别回家拿了一个水桶，再去小河边把水装满，然后回到公园把水倒进树洞里，皮球就浮上来了，它们又开始玩皮球了。

小兔白白可真聪明啊！

小记者 周子扬

我家的树多肉

我的新家有一盆树多肉，它不是真的树，而是一颗变异的多肉，因为长得太高了，所以我叫它树多肉。

树多肉有许多大大的叶子，比其他多肉叶子都大，叶子的颜色是翠绿的，中间有一道道白色的花纹，就像披上了一条白色的带子，好看极了。最好看的就是树多肉的顶端，那里有一圈密集的小花围成的花圈，那花小小的跟蚂蚁那么小，有的黄，有的粉，拼成一圈，像个皇冠一样美丽。

白天，树多肉喜欢朝着太阳，太阳光洒在它的身上，这时的它像化了妆一样美丽，那顶端的花冠被很多小叶子围住，像一个小小的宝座一样。一阵微风吹来，所有的叶子都在抖动，好像在招手一样。夜晚的时候，它就没那么活泼了，它孤独地站在那儿，花冠朝着窗外，好像在看窗外的人们走路，又好像在看外面的小鸟、大树。风一吹，所有叶子就抖动起来，那刷刷的声音好像在说：我好冷啊。当风停了后，它的叶子也慢慢停止了抖动，又开始安安静静地看风景了。

我真喜欢我家的树多肉。

小记者 彭禹涵

我的国庆假期

国庆放假了，爸爸妈妈带我和妹妹去上海玩，一起的还有另外几个小伙伴，我的心情很激动！

我们到了上海自然博物馆。我们拿了导游图，首先参观了起源之谜，让我们了解了宇宙的起源，生物的进化，还有各种远古动物的标本，后面陆续参观了生命长河、大地探珍、生态万象等，尤其是镇馆之宝——马门溪恐龙和黄河古象，真是壮观极了！

第二天，我们8点就出发来到上海科技馆，听爸爸妈妈说9点才开馆，此时就已经排起了长长的队伍，还好我们到得比较早，吃了点面包和零食，很快就安检进馆了！这个时间人不多，我们很快就参观了人与健康和宇航天地，我们还去特色影院看了《太空垃圾》《非洲大草原》《宇宙大爆炸》等电影！看完电影，我们还继续参观了机器人世界、地壳探秘、地球家园等。

这次旅行虽然人很多，但是有家人和小伙伴的陪伴我很开心！

小记者 金奕伶

祖国，我为你骄傲

国庆节，我和爸爸妈妈一起坐在沙发上看阅兵仪式，我一边看一边问爸爸：爸爸，什么是阅兵？爸爸告诉我说：阅兵就是展示一个国家，一支军队精气神的最好仪式，也是展示我们国家的强大。我听了点了点头，继续看阅兵仪式。

紧接着，我看见一群军人叔叔们和阿姨们精神饱满地迈着整齐的步伐缓缓向我们走来，从侧面看，就感觉像是一个人在走，这么整齐的步伐让我惊讶！

我看见一辆辆新型武器战车，爸爸说这些武器是用来保卫国家的。爸爸还一一给我讲解了那些武器的用处和威力，让我大开眼界。

看完后我心里喜洋洋的，你知道为什么吗？因为，我看见我们的祖国很强大，我为我们的祖国感到非常骄傲。

长大以后，我一定要成为一个对祖国有贡献的人。

小记者 蓝沁怡

我学会了做糕点

今天，妈妈教我做红糖面包。

既然要做红糖面包，红糖水就是让面包带上红糖味道的重要材料。所以在揉面团之前，我们要先把红糖放到准备好的水里面搅拌均匀，然后放在一边备用。接着我们拿出一个盆，往里面依次加入面粉、酵母还有刚刚准备好的红糖水，用手把它们搅拌在一起再用力地揉捏。

我也尝试了去揉面团，原本以为就像是平时玩橡皮泥一样，但没想到面团比我想象的要结实得多，要用很大的力气揉很多遍才能达到理想的状态。看到妈妈揉面时额头渗出的汗水，我才知道平时她给我做饭到底有多辛苦。

揉好面团，我们把它静置几个小时，让它在酵母的作用下发酵。发酵完之后才可以切成长条的形状，放在锅里蒸，最后成为我们平时吃到的松软香甜的模样。

围在锅边，我终于吃到了自己亲手制作的红糖面包。一口下去，果然，还是自己劳动的成果更香！

小记者 顾何迪

美妙的杭州之旅

今年暑假，妈妈和阿姨带着我和姐姐们去杭州乐园玩耍。

我们去的是杭州HELLO KITTY乐园。还没入园，在远处就看到一个超级大的摩天轮在运转。乐园里有各式各样的主题城堡，有欢乐港湾、蒸汽王国、精灵森林，还有凯蒂猫小院。我就像进入了一个童话世界。在这里我还认识了双子星、大耳狗、酷企鹅，当然我还遇到各种各样的凯蒂猫，可爱极了。

在乐园里，还有许多精彩的演出等着我们，我最喜欢的是《森林之王》。这个故事发生在森林里，一只叫巴利的狮子自认为很了不起，觉得自己一个人就可以把坏蛋赶出森林，保护森林中的动物。后来，他被坏蛋用缩小枪变小了。最后，在森林其他小动物的帮助下，他赶跑了坏蛋，森林也恢复了和平。而巴利也明白了：即使再弱小的动物，只要联合起来，也可以变得很强大。

在乐园里，我还玩了很多游乐设施，有飞椅、旋转杯子、乘风破浪、激流勇进，还有远古石船。这是一艘巨大的石船，它会上下摆动，也可以左右旋转。我和珊珊姐姐都觉得太刺激了，全程在笑，而吕妮姐姐觉得太恐怖了，一直在叫。

这真是一次难忘的旅行啊！

小记者 李悦

国庆节阅兵

10月1日是国庆节，妈妈告诉我，国庆节就是祖国的生日。

为了庆祝祖国的生日，我们要举行盛大的阅兵仪式。今天，我早早就起床并穿上我的军装在电视机前等待。10点钟阅兵仪式正式开始，首先出来了三军仪仗队，军人叔叔们个个英姿飒爽，昂首挺胸，整齐的步伐让我看的目瞪口呆。接着飞行员方队、海军方队等其他方队陆续出来，还有30个装备方队。随后习爷爷出场检阅，习爷爷说：同志们辛苦了！为人民服务！军人叔叔阿姨们的口号声震耳欲聋，喊出了我们中国人的气概。

啊，我为我的祖国而自豪！

小记者 冯煜诚

